

Новость · 29 июня 2020, 12:22

«Электронный мониторинг не вызывает тревоги в отличие от полицейских», — мэрия Москвы о штрафах за нарушение карантина

Медиазона

Технологии электронного мониторинга являются ненавязчивыми, не вызывают излишнего беспокойства (чувства тревоги) у граждан, в отличие от нахождения на улице значительного количества сотрудников правоохранительных органов

“

позиция московской мэрии по штрафам за нарушение режима изоляции и электронных пропусков

Департамент информационных технологий Москвы (ДИТ) в ответе на иск нескольких москвичей пояснил, что мониторинг за нарушителями карантина «не вызывает чувства тревоги».

Правозащитники пытаются признать недействительной часть 1.1 статьи 16.6 КоАП Москвы, согласно которой штрафы за нарушение «режима самоизоляции» выписывают без составления протоколов.

В ответе ДИТ на заявление одного из истцов, чьи интересы представлял юрист «Правозащиты Открытки» Алена Борисова (есть в распоряжении «Медиазоны»), сказано, что «применение технологий электронного мониторинга не унижает человеческое достоинство». Кроме того, власти назвали слежку

за нарушителями «режима самоизоляции» — «ненавязчивой».

Во время карантина московская мэрия выпустила приложение «Социальный мониторинг», позволяющее отслеживать передвижение заразившихся коронавирусом москвичей. Программа требовала высылать селфи, чтобы подтвердить местонахождение.

Мэр города Сергей Собянин ввел штрафы за нарушение «режима самоизоляции» по статье 3.18.1. КоАП Москвы. Нарушителей могли штрафовать на сумму до пяти тысяч рублей.

До первого этапа снятия ограничений москвичам разрешалось только ходить пешком в ближайший магазин, гулять с домашним животным и вынести мусор.